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¿Sabías que gobierno estatal planea 
renovación del barrio de San Miguelito?
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¿Sabías que hay un grupo de colonos que
se niega a la renovación?
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¿Conoces las razones de su oposición?
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¿Estás a favor o en contra de renovación 
del barrio de San Miguelito?
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